



### ОРЛОВСКАЯ ВЕРТИКАЛЬ

"Путь подражания — самый легкий, — говорил Конфуций, — путь опыта — самый горький". Это глубокое высказывание философа приволил в одном из своих выступлений наш губернатор Е.С. Строев в начале аграрных реформ.

2-я стр.

### ВЛАДЕТЬ И УПРАВЛЯТЬ

Наша читательница, переехавшая недавно в новый дом, с большим удивлением узнала на первом общем собрании, что находящееся рядом ЖЭУ этот дом обслуживать не будет. И что по закону нужно обязательно создать ТСЖ — товарищество собственников жилья, выбрать правление, а уже оно должно решать, как лучше управлять домом и обслуживать здание.

3-я стр.

### УБИЙСТВО В ПАЮСОВО

— Встать! Суд идет! — объявила секретарь Орловского районного суда. Слушалось уголовное дело Ивана Ганова, подростка, которого обвиняют в убийстве восьмидесятилетнего мужчины.

7-я стр.



Фото Сергея МИРОНОВА

## Главная задача — противодействие преступности

25 октября губернатор Орловской области Е.С. Строев провел оперативное совещание с руководителями правоохранительных органов и силовых структур, на котором был рассмотрен ход реализации мероприятий, направленных на укрепление общественной безопасности и усиление борьбы с преступностью в г. Орле и области. В совещании приняли участие руководители исполнительной власти города Орла.



С информацией о мерах противодействия преступности выступили начальник УВД Орловской области Л.А. Пашин и мэр Орла В.И. Уваров. Главы районов города Орла доложили о работе на местах по организации взаимодействия власти, силовых структур и общественности в целях охраны общественного порядка, организации работы добровольных общественных формирований, студенческих оперативных отрядов.

Подводя итоги совещания, Е.С. Строев отметил, что задачи противодействия преступности и обеспечения безопасности граждан требуют самого пристального внимания, и потому всегда будут находиться под жестким контролем со стороны всех ветвей власти. Выразив особое беспокойство в связи с



ростом подростковой преступности, губернатор потребовал принять решительные меры ко всем случаям нарушения законности и правопорядка среди молодежи, поставить заслон перед ростом хулиганства и безнравственности в молодежной среде. Главным союзником власти в этой работе должна стать обществен-

ность. В числе первоочередных задач по ограничению правонарушений среди молодежи Е.С. Строев назвал создание условий для всестороннего интеллектуального, духовного и физического развития молодого поколения.

Соб. инф.

## Прозрачность, оперативность, справедливость

Такие принципы лежат в основе государственных закупок

Основными направлениями деятельности областного государственного специализированного учреждения "Фонд имущества Орловской области" наряду с приватизацией государственного имущества и осуществлением полномочий Российской Федерации и Орловской области как акционера в хозяйственных обществах является выполнение функций организатора и технического исполнителя торгов по закупке товаров, работ и услуг для областных государственных нужд.

В нашей области сложилась устойчивая система организации закупок для обеспечения областного заказа. Функции уполномоченного регионального органа по контролю и координации закупок возложены на областное управление экономики. В соответствии с федеральными нормативно-правовыми актами, а также постановлением коллегии областной ад-

министрации "О закупках товаров, выполнении работ и оказании услуг для областных государственных нужд" № 19 от 2 февраля 2004 г. размещение такого заказа осуществляется на основе конкурсных торгов. Этим же постановлением определен и круг государственных областных заказчиков, их права и обязанности.

(Окончание на 3-й стр.)



В. Набойчиков, председатель ОГУ "Фонд имущества Орловской области"

### ОФИЦИАЛЬНО

#### УКАЗЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О НАЗНАЧЕНИИ СУДЕЙ РАЙОННЫХ СУДОВ

Руководствуясь статьями 83 и 128 Конституции Российской Федерации, постановляю:

Назначить на 3-летний срок полномочий:

в Орловской области судьей Глазуновского районного суда

СЛЮНИНУ

Елену Владимировну; судьей Ливенского районного суда

ТОКАРЕВУ

Наталью Леонидовну; судьей Северного районного суда г. Орла

БАРАНЧИКОВА

Михаила Николаевича; судьей Железнодорожного районного суда г. Орла

ШЕЛОМАНОВУ

Ларису Викторовну; судьей Покровского районного суда

ГОЛЬЦОВУ

Ирину Игоревну; судьей Свердловского районного суда

ЛОБАНОВУ

Людмилу Алексеевну. Президент Российской Федерации В. ПУТИН.

Москва, Кремль 18 октября 2004 года № 1329 № 1330

#### УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОБ УПРАЗДНЕНИИ ИНСПЕКЦИИ НЕГОСУДАРСТВЕННЫХ ПЕНСИОННЫХ ФОНДОВ ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

1. Упразднить Инспекцию негосударственных пенсионных фондов при Министерстве труда и социального развития Российской Федерации.

2. Правительству Российской Федерации:

обеспечить в соответствии с законодательством Российской Федерации проведение ликвидационных процедур и предоставление высвобождаемым на основании настоящего указа сотрудникам социальных гарантий, предусмотренных законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации; решить в установленном порядке финансовые, материально-технические и иные вопросы, связанные с реализацией настоящего указа; привести свои акты в соответствие с настоящим указом.

3. Признать утратившим силу Указ Президента Российской Федерации от 16 сентября 1992 г. № 1077 "О негосударственных пенсионных фондах" (Собрание актов Президента и Правительства Российской Федерации, 1992, № 12, ст. 925).

4. Настоящий указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент Российской Федерации В. ПУТИН.

Москва, Кремль 18 октября 2004 года № 1320

### ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

#### КОНКУРС БУДУЩИХ ВОИНОВ

Заключительный (третий) этап VII областного конкурса "Державы Российской Орлы" состоится 29 октября в Орле в воинской части № 7527.

В предыдущих этапах приняли участие юноши 16—18 лет из 21 района области и города Орла.

В предстоящих соревнованиях будут состязаться команды Верховского, Глазуновского, Свердловского и Шаблыкинского районов, а также юноши из Орла, Ливен и Мценска. Организаторы мероприятия — управление культуры и искусств Орловской области, областной военкомат и областное управление по делам молодежи и физической культуре. Целью конкурса является воспитание у молодого поколения патриотизма и уважения к прошлому и настоящему России.

Ребята продемонстрируют свои знания в исторической викторине и померятся силами в военно-спортивном турнире. Помимо этого будущие воины примут участие в конкурсах "Полевая кухня", "Утро солдата", "Армейский быт" и "Строевая подготовка".

#### СПРОС НА ПРОДУКЦИЮ СТАБИЛЕН

Пенькоперерабатывающие предприятия Орловской области начнут свою работу с середины ноября. Об этом сообщила директор государственного унитарного предприятия "Орбелнькопрот" Н.В. Андреева. По её словам, спрос на продукцию стабилен. В настоящее время действует годичный договор на поставку пеньковолокна на Горбатовскую фабрику (Нижегородская область), которая выпускает веревки и шпагаты.

Время начала работы пенькоперерабатывающих предприятий определено из расчёта окончания уборки конопли: в настоящее время она скошена практически вся (посевы этой культуры на Орловщине в нынешнем году составили 1546 гектаров).

#### ОБСУДЯТ ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕГЛАМЕНТЫ

На базе Орловского центра научно-технической информатизации (ЦНТИ) 4 ноября состоится однодневный семинар, посвящённый техническому регулированию. Лектором выступит заведующий кафедрой информационного обеспечения технического регулирования при Академии стандартизации, метрологии и сертификации С.Т. Папаев.

В мероприятии могут принять участие представители всех предприятий области. На семинаре будут рассмотрены также вопросы технических регламентов, порядок их разработки, а также новшества в законодательстве о стандартизации.

Информагентство "ОП".

#### Акция! Акция! Акция!

"Дежурный репортёр" с 1 ноября проводит конкурс «Лучшая информация наших читателей».

Нас интересует всё: события, происшествия, чрезвычайные ситуации в городе и области.

Любая информация, положенная в основу репортажа «Дежурный репортёр», будет оплачиваться за ноябрь — 1000 рублей.

Звоните, и вас услышат! Телефон: 76-48-98.

## Кадры решают всё

Ливенский сахарный завод — самое старое в области предприятие отрасли. Однако в этом году здесь удалось добиться наилучшего показателя выхода сахара. Он составляет 12,7%. Залог успеха генеральный директор "Ливны-Сахар" А.С. Черников видит в хорошо отлаженном оборудовании, в квалифицированных кадрах и в том, что свекла перерабатывается прямо с колес. По его убеждению, даже незначительное хранение сахарной свеклы в кагатах приводит к неоправданной потере конечного продукта.

Подготовить оборудование в этом году помогли инвесторы завода фирма АО "Продимпэкс": с их помощью установлены современные немецкие центрифуги и аппарат холодной предфильтрации. Заканчиваются подготовительные работы по установке нового газового компрессора. Немалые средства вкладывают инвесторы и в реализа-

цию программы по обеспечению завода сырьем в будущем году. Два близлежащих сельхозпредприятия получают всё необходимое для значительного увеличения площади посевов сахарной свеклы в будущем году.

И все же главная роль, считает генеральный директор, принадлежит людям. Почти за полувековую



Лаборанты Галина Кудинова и Ирина Шульц.

историю завода здесь высококвалифицированных растили целые династии сахароваров. Заменить их

более дешевой рабочей силой наемных рабочих — значит, обречь предприятие на убытки. Люди, проработавшие здесь по 30—35 лет, знают свое предприятие как самих себя.

Эти три основных фактора и дают возможность эксплуатировать довольно старое оборудование с наибольшей отдачей. Завод уже переработал более 35 тысяч тонн сырья. До конца сезона планируется переработать столько же. Но последнее слово за свекловодами. От них и только от них будет зависеть эффективность работы любого сахароварочного производства, в том числе и предприятия "Ливны-Сахар".

Виктор БАЛАКИН. Фото автора.